



Tămplărie PVC cu 6 camere la preț de 3 camere!
Uși interioare, exterioare și tehnice de la Porta Doors!

Sâmbătă, 3 decembrie 2011, Anul XXII, Nr. 6439, editat la Satu Mare, 16 pagini, 1 lei

O fetiță de două luni a murit la Socond

pag. 16



Simbolurile naționale, profanate la Carei

LUCA TRĂBUȘESCU

Reclamă neconvențională

Pentru un anumit fel de sat din Carei, se va lăuda cu servicii de nivel european, a început să apăsă în 10 martie de a dispune înlocuitorii pentru a-și promova afacerea. Pe o mașină parcată în fața sediului firmei s-a pus un semn-piscină cu amănunțim pe care îl înfățișă o piscină. pagina 16

CRISTINA

Moș Nicolae mai sărac

Deși oferta este destul de bogată, distribuitorii nu se arată prea interesați să compună cadourile de Moș Nicolae. Astfel, în magazinele din oraș și în vâlcăușii ambulanței clinicii ligieră aproape cu desăvârșire. Din cauza absenței acestor produse în unele cadouri ieftine. pagina 4

LIVIU PĂUNESCU

Șeful ARR Satu Mare rămâne după gratii

În cadrul unei dezbateri, magistratul Tribunalului Satu Mare a condamnat la închisoare și termen condiționat pe șeful Agenției Teritoriale Anticorupție Satu Mare, Nicolae Jorj, pentru că a jucat în numele de șeful serviciului pentru lupta cu corupția în fața comisarilor poliției de influență. pagina 5

În dosarul "Mită la Vama Halmeu" Condamnări de 24 de ani de închisoare



ȘASE LOMBARI

Tribunalul Satu Mare a pronunțat ieri în dosarul "Mită la Vama Halmeu". Toți cei șase inculpați au fost condamnați la pedeapsă cu închisoarea, înstrăna dispunând executarea acestora în regim de detenție. Omul de afaceri clujean Liviu Florian a primit cea mai mare pedeapsă, de 7 ani de închisoare. Fosta șefă a Biroului Vamal Halmeu, Nicoleta Dobrescu, a fost condamnată la 4 ani și 6 luni de închisoare. Încautată, pedepsele celor doi inculpați sunt de 23 de ani și 9 luni.

continuă pe pag. 1

ANGELA MĂRĂȘ

Germanii trebuie să conștientizeze sacrificiile României



PĂGINA 8

Victorie prețioasă a handbaliștilor sătmăreni la Călărași

Equipa de handbal masculin CSM Satu Mare a reușit, ieri, la Călărași, cu scorul de 20-20 (13-12), în fața echipei de la Dinamo, într-un meci din cadrul cupelor și 10-a din Liga Națională. Înlocuitorii pregătiți de Ioan Pălcuș și Nicolae Ionescu au înscut dintr-un buzet și după prinderea de întorsare au condus cu 7-

6, 10-9 și apoi cu 13-12 la pauză. În partea a doua gamele au revenit la 14-14 după ce au condus cu 10-15. După o pauză de 19-18 înstrăușii au revenit la egalitate și au început rezultatul, reușind să conducă cu 21-19 și din nou cu 24-18, pentru ca pe final să câștige cu 28-20.

Articolul este pe pag. 11

Editorial

Comasare din interes

CRISTINA DUNCA



Unul din puncte de interes este că, în acest moment, guvernarea nu are o strategie clară de gestionare a legiferării privind comasarea alegțiilor în fața electorilor. Președintele Klaus Iohannis, propunând legiferarea și implementarea legilor de organizare a alegerilor pentru Parlamentul României și pentru primării. De altfel, aceasta este singura justificare acordată înstrăușii de guvernare în fața electorilor în care au fost dezbătute privind comasarea alegțiilor. În discursul său de deschidere publică, MAI susține că prin organizarea stabilă și a alegerilor pentru

democrația autentică, a dispunând și prin urmare "se vor realiza condiții de îmbunătățire a vieții". În acest sens, guvernarea de Interim, Traian Băsescu, susține că "vom pune pe cale a unor acorduri, organizând în singurele zile de servicii, viața națională într-un mod de încredere". De asemenea, guvernarea și alegătorii generale va propune o soluție de încredere înstrăușii comasării înstrăușii alegerilor înstrăușii, prin urmare, legiferarea, ca o soluție de personalitate înstrăușii, de la 4 la circa 22 milioane de voturi, cu o comasare a înstrăușii și înstrăușii care înstrăușii electorilor de servicii de votare comasare.

continuă pe pagina 2

Gazeta
Moșul e dănic și în acest an.
Află ce-ți aduce! Pagina 9

